

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PARÁ CNPJ - 03.857.824/0001-70 Rua Primeiro de Janeiro, 88 - Centro - São Gonçalo do Pará - MG

Oficio: 253/2014

Assunto: Agradecimento

Serviço: Secretaria da Câmara Municipal

Data: São Gonçalo do Pará, 13 de Maio de 2014

Ilma. Sra.

Apresentando minhas cordiais saudações, venho por meio deste, agradecer a V.Sa, pelo atendimento e presteza pelos serviços que foram prestados na área de limpeza no Quartel da Polícia Militar em São Gonçalo do Pará-MG.

Sem mais para o momento, reitero votos de elevada estima.

São Gonçalo do Pará, 13 de Maio de 2014.

Atenciosamente:

Vanderlei José dos Santos D.D Vereador São Gonçalo do Pará - MG

21 /05/14 blomaral

Vanderlei José dos Santos Vereador

A Ilma. Sra.

Maria do Carmo Nascimento Guimarães Oliveira

Chefe de Gabinete